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                    Наші можливості

                    Ваш досвід з комп'ютерами не надто великий? Це не проблема. Навіть якщо ви вперше користуєтеся iLovePDF, вам буде дуже просто, адже ми зробили зрозумілий інтерфейс. Наші інструменти самі роблять свою роботу, так що ви не матимете жодного клопоту.

                

            

            
            

            
                
            

        

    





    
        
            Що важливо для вас, важливо і для нас

            Коли йдеться про роботи з вашими файлами, наша мета та обов'язок — надання найкращого обслуговування

        

        
            
                
                    
                        
                            
                        

                        Важливість файлу

                        
                            Ми докладаємо зусиль, аби ви отримували найменші файли при збереженні найвищої якості.

                        

                    

                

                
                    
                        
                            
                        

                        Ваша безпека — наша турбота

                        
                            Для уникнення крадіжок файлів, ми автоматично видаляємо усі ваші архіви протягом двох годин.

                        

                    

                

            

        

    





    
        
            
                
                    
                        
                    

                

                

                
                    Насолоджуйтеся мудрішим використанням часу

                    Ми створили повний набір з оптимальних інструментів, які прискорять вашу роботу з документами

                    Ми допоможемо вам заощадити цінний час

                    Ви можете обробляти файли пакетом замість того, щоби страждати над кожним окремо. Файли обробляються з високою швидкістю, так що все буде готово дуже скоро. Гаразд, якщо у вас надійне інтернет-підключення.

                    Свобода в упорядкуванні файлів

                    Розташуйте їх в алфавітному або оберненому алфавітному порядку. Один забули? Не біда: ви можете додавати більше файлів, видаляти будь-які з них або повертати їх після завантаження. Адже інколи розібратися з файлами — це той ще клопіт.

                

            

        

    





    
        
            
                
                    Свобода при виборі платформи

                    Працюйте далі зі своїм улюбленим пристроєм. Наші інструменти доступні через веб-переглядач, для мобільних пристроїв та комп'ютерів

                    Працюйте з хмари

                    Ми інтегровані з Google Диском та Dropbox. Це дозволяє вам брати файли прямо з хмари, а після обробки — знову зберігати у хмарних сервісах.

                    Редагуйте на ходу

                    Оскільки бізнес не робить перерв, поки ви в дорозі, ви можете редагувати та перетворювати PDF на своєму смартфоні у мобільному застосунку iLovePDF. Доступні версії для iOS та Android.

                    Встановіть наші інструменти на свій комп'ютер

                    Стискайте, об'єднуйте, розділяйте, перетворюйте та редагуйте PDF-файли офлайн для максимальної конфіденційності в iLovePDF Desktop. Обробляйте файли безпосередньо на своєму комп'ютері, прискорюючи процес.

                

                

                
                    
                        
                    

                

            

        

    






    

    
        
            

            
                
                    
                        
                    

                

                

                
                    Отримайте ще більше з Преміум

                    Інколи вам просто потрібно щось більше. Покращіть свій досвід з iLovePDF та підвищіть власну продуктивність при роботі з документами

                        Створіть команду

                        Можливості Преміум включають створення команди, щоби ділитися стандартними діями з учасниками. Ви можете додати водяний знак з корпоративним логотипом або встановити формат нумерації сторінок — це лише деякі з ідей.

                        Посильте свої інструменти

                        Перейдіть на новий рівень з нашими інструментами та виконуйте роботу швидше, посунувши ліміт на розмір файлів та збільшуючи їх кількість на завдання. Робоче місце з безлімітним доступом до всіх наших послуг.

                

            

        

    





    

    
        
            
    
        
            
                
                    
                
            
        
    
    Тому що кожна ваша проблема при роботі PDF може стати нашим наступним викликом
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        Ой! Якісь негаразди з вашим підключенням до мережі Інтернет...    





    
